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POROČILA O DEJAVNOSTIH NA PODROČJU TEHNIKE 
 

V sklopu osnovnošolskega izobraževanja poteka pouk tehnike in tehnologije v 6. 
razredu – 2 uri tedensko, v 7. in 8. razredu – 1 ura tedensko. V 9. razredu v predmetniku 
tehnike ni.  

Ker tehnika in tehnologija velja v osnovni šoli za predmet, ki pri učencih najbolj 
spodbuja razvoj umskih in psihomotoričnih sposobnosti ter oblikuje socialne vrednote, OŠ 
Voličina učencem ponuja veliko dodatnih dejavnosti s področja tehnike in tehnologije, h 
katerim učenci zelo radi prihajajo.  

 
Interesna dejavnost – obdelava lesa  
je dejavnost, h kateri prihaja največ učencev. Obiskujejo jo učenci od 4. do 9. razreda, 

ki radi obdelujejo les in izdelujejo izdelke. Poteka vsako sredo in po dogovoru z učenci tudi v 
ponedeljek v tehnični učilnici in delavnici. Ponavadi je prisotnih od 20 do 30 učencev. Znanje, 
ki ga pridobijo pri interesni dejavnosti, potem uporabijo pri pouku tehnike in tehnologije. 

K dejavnosti pridejo ali s svojo idejo o izdelku ali idejo razvijejo skupaj s sošolci. 
Interesna dejavnost daje poudarek na sam izdelek in ne toliko na dokumentacijo. Učenci, ki 
obiskujejo krožek, si zelo razvijejo svoje praktične sposobnosti in zelo dobro spoznajo delo s 
stroji in nevarnosti pri delu z njimi.  

Na začetku vsake ure ponovimo pravila varnosti in obnašanja.  
Učenci 4. in 5. razredov se spoznavajo s samo delavnico in z materialom – les. 

Izdelujejo preproste izdelke, ki ne zahtevajo veliko obdelave s stroji. V mesecu decembru so 
izdelovali okraske iz lesa, sedaj izdelujejo obešala za ključe in škatlice za drobnarije. 

Učenci 6. in 7. razredov se preizkušajo v že bolj kompleksnejših izdelkih, kot so ptičje 
hiške, razne hiške za živali ter izdelek, ki je zelo popularen – kozolec. 

Največji mojstri so učenci 8. in 9. razredov, ki izdelujejo zahtevnejše izdelke (pručke, 
omarice, lesena vedra, …). Najbolj veseli so, ko ob prisotnosti učitelja žagajo s tračno žago.  

V sklopu interesne dejavnosti bomo v mesecu februarju pričeli s pripravami na 
tekmovanje iz konstruktorstva in obdelave gradiv, ki bo potekalo 31. marca. Sodelovali bomo 
v 4. različnih kategorijah obdelave gradiv (les, kovine, umetne mase in papir). 

 
Obvezni izbirni predmet Obdelava lesa – OGL  
obiskuje 13 učencev 7. in 8. razreda. Pri izbirnem predmetu izdelujejo kompleksnejše 

izdelke iz lesa ter pripravijo dokumentacijo z računalniškim orodjem za 3D modeliranje – 
Google Sketch Up. Spoznavajo različne vrste lesa in poklice, ki so povezani z obdelavo lesa.  

 
Janja Horvat 

 
 

POROČILO O GLASBENIH NASTOPIH UČENCEV 
 
 
MLADINSKI PEVSKI ZBOR 
 
V mladinski pevski zbor OŠ Voličina je v šolskem letu 2022/2023 vključenih 22 učencev od 6. 
do 9. razreda. V 1. ocenjevalnem obdobju je bilo realiziranih 71 ur pevskih vaj, ki so bile 
razporejene po posameznih glasovih (1., 2. in 3.) ter na skupne vaje. 
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OTROŠKI PEVSKI ZBOR 
 
V otroški pevski zbor OŠ Voličina je v šolskem letu 2022/2023 vključenih 31 učencev od 2. do 
5. razreda. V 1. ocenjevalnem obdobju je bilo realiziranih 35 ur pevskih vaj, ki so bile 2-krat 
tedensko. 
 
 
NASTOPI V I. OCENJEVALNEM OBDOBJU: 
 

 SEP: nastop na krajevnem prazniku Voličina, 
 NOV: nastop ob Tradicionalnem slovenskem zajtrku, 
 DEC: nastop ob državnem tekmovanju iz biologije, 
 DEC: božično-novoletna prireditev V pričakovanju z obeleženjem dneva 

samostojnosti in enotnosti. 
 

Natalija Šijanec 
 
 

POROČILO O DELU NA LIKOVNEM PODROČJU 
 

Meseca oktobra se nam je pri urah LUM in IP LS pridružil pripravnik Rok Levičar, ki je 
v okviru pripravništva opravil 30 samostojnih nastopov pred mentorjem in 5 nastopov pred 
ravnateljem šole. 

Na hodnikih šole smo razstavili arhitekturne tvorbe učencev 5. a, 5. b in 7. a razreda.  
Meseca novembra smo odprli razstavo likovnega natečaja z naslovom General 

Maister Vojanov – general, pesnik in slovenski domoljub. 
Učenci, ki obiskujejo izbirni predmet likovno snovanje 2, so oblikovali scenske 

elemente za šolski proslavi: V pričakovanju in proslavo ob Prešernovem dnevu. 
Učenci, ki obiskujejo izbirni predmet likovno snovanje 1, so odtisnili grafične liste 

(barvne linoreze), ki smo jih poslali na natečaj Evropa v šoli: Vzgoja za mir. 
Prav tako so učenci 2. a razreda in 5. a poslali svoje risbe in slike na natečaj Evropa v 

šoli: Vzgoja za mir. 
Učenci, ki obiskujejo likovni krožek, so ustvarjali na temo Ples in so izdelke poslali na 

mednarodni natečaj Lidice. 
V okvirju projekta društva Sobivanje, Ti meni danes, jaz tebi jutri, so učenci 2. razreda 

in 5. razreda poslali svoje risbe na temo Decembrski možje. 
Učenci 5. a in 5. b razreda so na povabilo Knjižnice Lenart ustvarjali na temo: Jaz rišem 

vesolje ob 550. letnici rojstva Nikolaja Kopernika.  
Učenci od 1. do 9. razreda svoje izdelke redno objavljajo v šolskem časopisu Šolarček 

in svoje izdelke razstavljajo v šoli oziroma razredu. 
 

Brane Lazič 


